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Pergunta com pedido de resposta oral O-000044/2015 

à Comissão 
Artigo 128.º do Regimento 

Ivan Jakovčić, Marielle de Sarnez, Jozo Radoš, Hilde Vautmans, Urmas Paet, Iskra Mihaylova, 

Ilhan Kyuchyuk, Martina Dlabajová, Ulrike Müller, Nathalie Griesbeck, Nedzhmi Ali, Kaja Kallas, 

Izaskun Bilbao Barandica, Dominique Riquet, Petras Auštrevičius, José Inácio Faria, Filiz 

Hyusmenova, Ivo Vajgl 
em nome do Grupo ALDE 
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Kariņš 
em nome do Grupo PPE 

Claudia Tapardel, Isabella De Monte, Nicola Caputo, Nicola Danti, Alessia Maria Mosca, Enrico 

Gasbarra, Tonino Picula, Tibor Szanyi, Flavio Zanonato, Carlos Zorrinho, Georgi Pirinski, Eric 
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em nome do Grupo S&D 

Ruža Tomašić 
em nome do Grupo ECR 

Rosa D'Amato, Laura Ferrara, Daniela Aiuto, Dario Tamburrano, Isabella Adinolfi 
em nome do Grupo EFDD 

Igor Šoltes 
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Assunto: Gabinete Europeu do Turismo 

O turismo gera mais de 10% do PIB da UE e dá emprego a quase 10 milhões de cidadãos, que 
trabalham em cerca de 1,8 milhões de empresas. O turismo proporciona um vasto leque de 
oportunidades de emprego, direto e indireto, em quase todos os sectores das economias nacionais. 

No entanto, os peritos receiam que a quota de mercado da UE vá diminuindo ao longo do tempo, com 
outros destinos turísticos privilegiados a ultrapassarem a posição da Europa dentro de alguns anos. 

O sector europeu do turismo está a enfrentar a concorrência crescente do Sudeste Asiático e do 
Médio Oriente, regiões que estão a atrair um número crescente de turistas. A concorrência pode 
ameaçar a quota de mercado da Europa, que atualmente ascende a cerca de 52%. Segundo a 
Organização Mundial do Turismo das Nações Unidas (UNWTO), se esta tendência se mantiver, 
prevê-se uma redução da quota de mercado da UE para 41% até 2030. 

Tendo em conta a taxa de desemprego extraordinariamente elevada nos países mediterrânicos, 
especialmente entre os jovens, e a necessidade de reforçar a competitividade do turismo europeu, 
perguntamos à Comissão: 

1. Tenciona a Comissão instituir um Gabinete Europeu do Turismo? 
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